



ОДЕСЬКА МІСЬКА РАДА  
ДЕПАРТАМЕНТ ОСВІТИ ТА НАУКИ  
НАКАЗ

04. 11. 2022

Одеса

№ 261

Про підсумки проведення  
міського конкурсу малюнку  
«Як я розумію гендер»

На виконання наказу Департаменту освіти та науки Одеської міської ради від 16.09.2022 № 191 «Про проведення міського конкурсу малюнку «Як я розумію гендер», з метою сприяння реалізації державної політики із забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків у місті Одесі, удосконалення організації та змісту освітнього процесу на засадах гендерної рівності та поваги до прав і свобод осіб кожної статі, а також підвищення обізнаності дітей та учнівської молоді з питань гендерної рівності Департаментом освіти та науки Одеської міської ради у вересні-жовтні 2022 року серед учнів та вихованців закладів загальної середньої, позашкільної освіти м. Одеси з урахуванням встановлених карантинних обмежень в умовах воєнного стану проведений міський конкурс малюнку «Як я розумію гендер» (далі - Конкурс).

У Конкурсі взяли участь 67 учнів та вихованців закладів загальної середньої та позашкільної освіти міста, у тому числі школярі, які постійно або тимчасово проживають і навчаються за межами України.

За результатами оцінювання журі були визначені переможці Конкурсу, які набрали найбільшу кількість балів у кожній віковій категорії.

На підставі рішення журі Конкурсу

НАКАЗУЮ:

1. Нагородити переможців Конкурсу дипломами Департаменту освіти та науки Одеської міської ради:

I вікова категорія – від 9 до 13 років:

1 місце – Балацьку Аліну, вихованку КЗПО «Одеський центр дитячої та юнацької творчості «Єврика»; Варламову Олену, вихованку КЗПО «Одеський центр дитячої та юнацької творчості «Самоцвіт»;

2 місце – Вербу Ксенію, вихованку КЗПО «Одеська станція юних техніків «Старт»; Юмашеву Діану, вихованку КЗПО «Одеський центр дитячої та юнацької творчості «Самоцвіт»; Кісова Микиту, учня Одеської ЗОШ № 72;

3 місце – Сафронова Максима, вихованця КЗПО «Одеський палац дитячої та юнацької творчості «Біла акація»; Черненко Віру, ученицю Одеської ЗОШ № 105; Козинського Кирила, учня Одеської ЗОШ № 105.

II вікова категорія – від 14 до 17 років:

1 місце – Карпич Ірину, ученицю Одеської ЗОШ № 45; Бондар Дар'ю, ученицю Одеської ЗОШ № 31;

2 місце – Кулік Софію, вихованку КЗПО «Одеський будинок дитячої та юнацької творчості «Домінанта»; Могилевську Тамару, ученицю Одеського ліцею «Приморський»; Наумчик Ірину, ученицю Одеської ЗОШ № 41;

3 місце – Куценко Марію, вихованку КЗПО «Одеський палац дитячої та юнацької творчості «Біла акація»; Чернявську Лілію, ученицю Одеської ЗОШ № 122; Безбах Маргариту, ученицю Одеського юридичного ліцею.

2. Керівникам закладів освіти оголосити подяку педагогічним працівникам, які підготували переможців Конкурсу.

3. Відділу інформаційно-інноваційних технологій Департаменту освіти та науки Одеської міської ради забезпечити висвітлення інформації про підсумки проведення Конкурсу.

4. Контроль за виконанням цього наказу покласти на заступника директора Департаменту освіти та науки Одеської міської ради Валентину Чолак.

Директор Департаменту



Олена БУЙНЕВИЧ